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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Τρεις Γαλάζιες Σημαίες στις παραλίες του Δήμου Φαιστού 

Τρείς Γαλάζιες  Σημαίες θα κυματίζουν και φέτος για το έτος 2024 στις βραβευμένες 

δημοτικές παραλίες κολύμβησης του Δήμου Φαιστού, πιστοποιώντας ταυτόχρονα ότι οι 

παραλίες αυτές πληρούν αυστηρά πρότυπα όσον αφορά “στην ποιότητα των υδάτων, 

την οργάνωση της παραλίας, την περιβαλλοντική εκπαίδευση και πληροφόρηση, τις 

συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας των λουόμενων και επισκεπτών, την καθαριότητα της 

αμμουδιάς, την προστασία του φυσικού πλούτου της ακτής και του παράκτιου χώρου 

και την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση.” 

Συγκεκριμένα, από την Ελληνική Εταιρία Προστασία της Φύσης (ΕΕΠΦ), Εθνικό 

Χειριστή του Διεθνούς Προγράμματος “Γαλάζια Σημαία” στην Ελλάδα, ανακοινώθηκαν 

οι βραβεύσεις των ακτών. Οι παραλίες του Δήμου Φαιστού που πληρούν τα Κριτήρια 

του Προγράμματος και βραβεύονται ανελλιπώς κάθε χρόνο από τη στιγμή που 

εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα είναι: η Παραλία Κόκκινου Πύργου, η Παραλία 

Ματάλων, η Παραλία Καλών Λιμένων. 

Η διαδικασία πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή του Δημάρχου Φαιστού κ. Γρηγόρη 

Νικόλιδάκη, των Αντιδημάρχων κ. Αντώνη Κωνσταντουλάκη, κα. Βασιλεία Αρμουτάκη, 

κ. Μανώλη Μαλεφιτσάκη καθώς και του προέδρου της ΔΕΥΑΦΑΙ κ. Μανώλη 

Ορφανουδάκη, παρουσία των Λιμενικών σταθμών Κόκκινου Πύργου και Καλών 

Λιμένων, καθώς και εκπροσώπων των τοπικών κοινωνιών. 

Ο Δήμαρχος Φαιστού, αναφερόμενος στην επιτυχία αυτή, δήλωσε ότι: 

“Για μία ακόμα φορά αναδεικνύουμε την προσήλωσή μας στην ανάδειξη των παραλιών 

μας και την προστασία του περιβάλλοντος” ανέφερε μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος 

Φαιστού για να προσθέσει: 

“Το να έχεις Γαλάζια Σημαία και να την διατηρείς αποτελεί μια δέσμευση και μία ευθύνη. 

Ευχαριστούμε όλους όσους συμβάλουν σε αυτή την κατεύθυνση κι ευχόμαστε στους 

δημότες μας και στους επισκέπτες καλό καλοκαίρι.” 

Από την πλευρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Υπηρεσίας – 

Πολιτισμού κ. Αντώνης Κωνσταντουλάκης αναφέρει: 

“Νιώθουμε μεγάλη υπερηφάνεια που οι τρεις πολυσύχναστες παραλίες μας 

συμμετέχουν στο θεσμό της Γαλάζιας Σημαίας. Με την παρότρυνση του δημάρχου μας 

και την υποστήριξη προέδρων, πολιτιστικών συλλόγων και συλλόγων επαγγελματιών 



στηρίζουμε έναν θεσμό που διασφαλίζει σοβαρές υποδομές και καθαριότητα για τις 

ακτές και τις παραλίες μας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω για την υποστήριξη και 

συνεργασία όλους όσους βοήθησαν. Προσκαλούμε όλο τον κόσμο και φέτος να 

απολαύσει τις αναβαθμισμένες παραλίες μας και τις θάλασσες.” 
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